Errata for

Centered densities and fractal measures New York Journal of Mathematics

Page 43 Line 7. Replace $\rho(x_1, r)$ by $\rho(x, r)$ twice

Page 54 Line 6. Replace $\geq \alpha$ by $\leq \alpha$

Page 61 Line 11. Delete since φ is blanketed,

Page 61 Line 13. After Now add since φ is blanketed,

Page 75 Line 11. Delete only a countable set,

Page 76 Line 17. Replace $\sup_{x \in E}$ by $\inf_{x \in E}$